



## 厚余小学“武报小记者站”专题



### 我是一个塑料袋

□ 六(1)班 李悦

我是一个塑料袋，全身是透明的，我从工厂里生产出来，本来是方便人们的，现在却污染了环境。

我们塑料袋制作简单，大街上随处可见我们塑料袋一族。我被主人使用后随意丢在了地上，本以为从此可以自由自在，没想到却被人捡起，扔在了垃圾箱里。垃圾箱里都是我的同伴，周围臭气熏天，腐烂的瓜果皮，喝了还剩一点的牛奶，肮脏的纸团以及一些被捏死的虫子，我被它们压住了身体，无法挣脱。一些不明液体向我涌来，杂乱的垃圾踩在我的身上，我想奋起反抗却被它们欺负得无力还手。难道我要一直待在这里吗？不，那得多糟糕啊！不过，很快机会来了，一场台风席卷而来，我被强大的吸力卷了进去。等我醒来，我发现自己躺在海滩上，海浪拍打着沙滩，我被海浪拍到了海里，海里可真美啊！在下方有许多珊瑚，五颜六色的。我的正前有很多鱼群，橙白相交的小丑鱼，棕色的石斑鱼，还有五颜六色的水母。我越来越

往里，看到了一只海龟，他正在悠闲地漫步，我想跟他打个招呼，却因为海流，直往他脸上盖去。我的身体缠住了海龟先生的头，海龟先生挥舞着四肢，想要挣脱出来：“啊！什么东西，我怎么看不清了？呼——呼——我怎么呼吸不了了，我好难受。”“海龟先生，你先别动，等我绕出来！对不起，我不是故意的，我就走开。”我焦急地说。于是我慢慢挪动着步子，从他的脸上下来，我想靠近他，询问他怎么样，他却连忙后退：“请和我保持安全距离，你们这些可恶的塑料袋，不知道有多少同伴因你们而丧命，你们这些海洋垃圾，这不是你们该来的地方！”“我不是故意的。”听了我的话，海龟更加生气，头也不回地走了，看着他的背影我十分内疚，可是我也不想出现在这里啊！

地球是个美丽的星球，所以为了这颗美丽的星球，为了蔚蓝的大海，请大家少用塑料袋，不要乱扔垃圾，保护好美丽的地球。

### 老鼠的自述

□ 六(1)班 王子轩

我是一只老鼠，以我的能力，绝对能称作动物界的“偷窃高手”。

每天夜晚，只要有我在那户人家，他们只要醒来，就会发现家中会缺少很多东西，没错，我就是那个偷东西的小偷，我经常偷点美食来慢慢品尝，也偶尔会偷些珠宝，用来装饰我的小洞。有那些珠宝之前，我的洞破烂不堪，就像人类说的猪窝一样，我就在那干瞪眼。于是，我请蝙蝠大哥来帮我，他用了一次超声波，我的洞就恢复了干净，我连忙拿出我偷来的食物感谢他。我偷的美食可以说“此物只应天上有，人间难得几回闻。”，但不知道人类小孩为什么不吃，明明香菜很好吃呀。但这种无忧无虑的生活却在一天戛然而止。

那天我像往常一样出来偷东西，可是没想到这次我竟然

差点有去无回、英年早逝了。我爬上桌子，在桌上东看看西看看，咦，怎么没有香菜了？我愤愤离去，但是我刚下了桌子，就看见一个平平无奇的东西躺在那里，走近一看，却把我吓得打了个机灵，竟是老鼠上去就下不来的捕鼠贴，还好我没有粗心大意。我继续走着，突然看见一片香菜叶躺在那里，我便以最快的速度飞奔过去，但因为累的缘故，我不得不停下，我又看了香菜一眼，却发现香菜附近有一圈若隐若现的铁丝，这是一个铁笼，可恶的人类，我与你们势不两立。我去了人类的房间，看见了一大堆珠宝，我兴奋地叫了起来，忽然两只硕大无比的手掌向我逼近，我眼前一片黑暗，急忙一个躲身，他没抓住我。只见那两只大手对我使用了捕鼠夹，还好我足够敏捷，一溜烟就回到了我的小洞中，突然身后传来道声音：“你也是来这里躲难的吗？”我转过头，只见一只蟑螂站在那里。

哎，我差点就有去无回。这次，我竟然没有偷到食物和珠宝，真是愧对我“偷窃高手”这个称呼。

### 变形记

□ 六(3)班 章雨泽

这天，我获得了一瓶紫色的变形药水，据说喝了它，在心中默念着想变的生物，就可以体验它一天的生活。晚上，我立马喝了药水，闭上眼睛，“我想变成一只老虎！”等我睁开双眼，已经身处森林里了。

这时天刚刚亮，我靠在虎妈的身旁。我真的变成老虎了？我低头看着我的两只手，它们变成了毛茸茸的虎爪，虎臂和虎背上长着黑色“大纹身”，这样让我们老虎显得很威武；朝后看，长长的大尾巴是黑黄相间的，上面的毛根根竖起。

大家从睡梦中醒来，准备吃早饭了。其他成年虎分头行动，而我跟随虎妈行动。

没走多久，我们就看见一头野猪从草丛窜了出去，我们朝野猪的方向猛追，穿过草丛，越过小溪，终于把野猪给围住了。我们慢慢前进，缩小范围，让猎物无处可逃。只见虎妈一个飞扑，血盆大口直接咬住了野猪脖子，野猪扑腾几下就没气了。我兴奋不已。虽然空气中弥漫着刺鼻的血腥味，但是能填饱肚子就是好的。

吃饱喝足后我们趴在草地上休息，我迷迷糊糊快要睡着了，这时我眼前飞过一只黄蝴蝶，我顿时来了兴趣，便爬起来跟着蝴蝶跑了。我过跑边用爪子去勾蝴蝶，却总是抓不住。过了好一会儿，蝴蝶没抓着，我才发现自己

已经离虎妈很远了。突然，草丛那儿有声音，我立刻警觉起来，总感觉有一双眼睛在不远处盯着我，我转头就跑，一直跑到虎妈那儿才停下，我大声地喘着粗气。这时虎妈用虎爪抚了抚我的头说：“没事了，宝贝。”我转身看去，原来猎人早就被虎妈吓得没影了。

晚上，虎妈捉来一只梅花鹿，我大快朵颐起来，享受着跟它们在一起的最后时光。夜里，我依偎在虎妈身旁深深睡去，醒来时又成了我自己。

这次我当了一天的老虎，真是太有趣了！

(指导老师：刘敏华)

### 日记一则

□ 三(1)班 陈禹竹

今天早上，我来到学校的时候，已经7:40了，我拿上扫把赶忙跑到包干区。很多同学都在劳动了，有的拿着毛巾用力地擦桌子，有的拿着扫帚卖力地扫地，有的在拔刚长出的台阶旁的野草。看着大家干得热火朝天，我迅速加入了他们的团队。扫了一会儿落叶，早读的音乐就响起来了，但我们还没扫完，所以只能继

续忙碌，终于打扫得干干净净了，组长检查后，非常满意。

大家开心地往教室走去，包干区旁的小花园，百年香橼已经成熟，挂满了黄澄澄的小果子。一转弯，又看到了我们播种的小菜园，二年级的大蒜已经出芽，长势喜人。我们班的生菜也开“花”了，主席台后面是又高又大且碧绿的香樟树，好一派丰

收的景象，连空气里还有甜甜的桂花香。

我轻快地走进教室，同学们还在大声朗读，我也赶快拿出书本。接下来是两节语文课，老师让我们写日记，我就把早上的事情记录在了我的作业本上。

我觉得这是一件有意义的事情，你们觉得呢？

(指导老师：余蕾)

### 童年趣事

□ 五(1)班 蒋宗霖

童年的简单纯粹，让每一次的回忆如诗如梦。遨游其中或喜或悲，让你我流连忘返。

曾经有段时间，我觉得车的尾气是世间最奇妙的气味，比之那些香水有过之而无不及。所以那会一上街，我就喜欢张大鼻孔，往车辆后面凑。有次觉得不过瘾傻乎乎地跟着车走了好一段路，当时表哥看着，就好奇地问我我在干嘛，我跟他说了：“你不觉得这车的尾气很好闻吗？”他听了哈哈大笑：“你这是追‘屁’吗？”我一听也觉得好笑，可还是情不自禁地凑过去闻。

后来有次，老远看到一人骑着摩托车跟外婆在路边聊天，我突发奇想，兴冲冲地飞奔过去正对着车尾蹲下，无视外婆他们好奇的眼神，我盯着排气管心里乐开了花：“哈哈！待会儿，我就又可以享受到那奇妙的气味了。”不知过了多久，我激动地先听到点火声，然后“轰”排气管里一大股黑烟如同墨汁一样向我泼来，“美妙”的味道直冲鼻孔。

好像一瞬间，又感觉过了好久。

“哈哈……”身边响起外婆爽朗的笑声。

我抬起昏昏沉沉的脑袋，

不好意思地擦擦脸，感觉整个人跟小丑一样。

如今，一看到路上来往的车辆，我就想起那天灰头灰脑的自己。

回不去的童年，无知无畏的趣事如天上繁星，它们伴我成长，是我不可或缺的宝藏。

(指导老师：张燕兰)

本版组稿：陆丽萍

